

ОТЗЫВ

научного руководителя доктора географических наук, доцента, декана факультета географии Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Российский государственный педагогический университет им. А.И. Герцена» на соискателя ученой степени кандидата географических наук по специальности 1.6.21. Геоэкология Ушницкую Лену Алексеевну

Ушницкая Лена Алексеевна в 1999 году закончила обучение по направлению география на базе биолого-географического факультета Якутского государственного университета имени М. К. Аммосова, в 2022 году – магистратуру по направлению 05.04.06 Экология и природопользования СВФУ имени М. К. Аммосова (магистерская программа «геоэкология»).

Со студенческих лет она активно занималась научной деятельностью, освоив полевые и лабораторные методы лимнологии и гидробиологии. Её участие в различных конференциях, форумах и семинарах было разнообразным и впечатляющим.

Лена Алексеевна обладает глубокими знаниями и многолетним опытом в области исследований озёр криолитозоны, а также в изучении беспозвоночных гидробионтов.

За свою карьеру она приняла участие в 15 российских и международных экспедициях, посвящённых изучению объектов окружающей среды СВ Евразии (в Якутии, на Чукотке, в Магаданской области и в Красноярском крае).

В 2011, 2012 и 2017 годах она проходила стажировку в Центре полярных и морских исследований имени А. Вегенера Института Гельмгольца (AWI) в Потсдаме, Германия. Во время стажировки познакомилась с современными методами исследования водных экосистем и организацией геоэкологического мониторинга в условиях климатических изменений и интенсификации антропогенного воздействия. Посетила мастер-классы по проведению мониторинговых исследований по изучению биоразнообразия полевых и лабораторных экспериментов.

Ушницкая Л.А. исследовала 205 озёр Лено-Амгинского междуречья. Полученные материалы послужили основой ее диссертационного исследования. Она проявила себя добросовестным, вдумчивым и зрелым исследователем.

Полученные результаты полно представлены в ряде научных публикаций, доложены на многочисленных научно-практических конференциях различного уровня, форумах и семинарах.


Соискатель в достаточной мере владеет методами научного анализа, обладает высоким уровнем подготовленности к проведению глубоких научных изысканий, имеет широкую эрудицию по специальности.

Лена Алексеевна Ушницкая является целеустремленной, любознательной, проявляющей глубокий интерес к науке и эрудированной Она умеет логически рассуждать и выявлять причинно-следственные связи процессов и явлений, трудолюбива и очень ответственна.

Научный руководитель:

доктор географических наук,
доцент.

Специальность 25.00.36 Геоэкология

«14» октября 2024 г.  Субетто Дмитрий Александрович

Согласен на размещение своих контактных данных.

РГПУ им. А.И. ГЕРЦЕНА

подпись 

удостоверю «15» 10 2024

Отдел кадров управления по работе с кадрами и организационно-контрольному обеспечению



Ведущий документовед
Отдел кадров

 М.В. Пасечник